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28/1. Koronás magyar címer

technika: hímzés, gyöngy

méretek: 40 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

28/2. Képkeret, 2 db, benne gobelin

technika: fa

méretek: 21 x 15 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

28/3. Gobelin, gyümölcsöstál

technika: gobelin

méretek: 30 x 37 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

28/5. Schermer: Magyar Pantheon sorozata:

Gyurikovits György portréja

technika: litográfia, színezett

méretek: 19 x 14 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

28/6. Keret, XX.sz.eleje

benne Pesti rakpart ábrázolás,

1820 k.

technika: fa, fém

méretek: 9 x 14 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

28/7. Apácamunka: Nepomuki Szent János

XIX.sz.vége

technika: gyöngygobelin

méretek: 26 x 21 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



28/8. Szentkép, szerb, XIX.sz.

technika: bársony alapon, fémre

festett, réz keretben

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

28/9. Krisztus siratása

technika: tûhímzés

méretek: 13 x 7 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

28/10. Végh Gusztáv (1889 - 1973)

Szent Ferenc

technika: fametszet, akvarellel

színezett

méretek: 15,5 x 11 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

28/11. Komáromi Katz Endre (1880 - 1969) 

Ligetben játszó gyerekek

technika: vászon, olaj

méretek: 27 x 33 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

28/12. Tichy Kálmán (1888 - 1968) 

Könyvborító terv

technika: papír, tus

méretek: 20 x 12 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

28/13. Basch Gyula (1851 - 1928)

Tópart, hátoldalon: Olvasó hölgy

technika: papír, ceruza, hagyatéki

béllyegzõ

méretek: 10,5 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

28/14. Litkey Antal (1879 -)

Nagymosás

technika: karton, olaj

méretek: 17,2 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



28/15. Jávor Pál (1880 - 1923)

Szolnoki részlet

technika: vászon, olaj

méretek: 30 x 24 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

28/18. Szekrénydísz, faragott

technika: fa

méretek: 34 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

28/19. Fogas

technika: fa

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

28/20. Fûszerdaráló, Mirköz

technika: mûanyag, fém

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

28/21. Persely kulcscsal, Phönix

Életbiztosító 

technika: fém

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

28/23. Ébresztõóra, naptáros, 1940

körül

nem mûködik

technika: fém, bakelit

méretek: 13 x 12 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

28/28. Dohányzó kellékek, 6 db

2 pipa, 2 szipka, 2 tok

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



28/29. Tubákosszelence

technika: alpakka

méretek: 4,5 x 7 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

28/30. Névjegytartó, 30 -as évek

technika: alpakka

méretek: 5 x 8 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

28/32. Mustártartó, Carlsbad

technika: porcelán

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

28/33. Kiskaspó, 2 db

technika: porcelán

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

28/36. Üveg tintatartó

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

28/39. Pohár, XIX.sz.vége

technika: fazettált, bíborpácolt

üveg

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

28/40. Mustáros

technika: üveg

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 3.400 Ft



28/41. Gyûrûtartó

bordó

technika: ólomkristály

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

28/43. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Batthyány tér

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

28/47. Réber László (1920 - 2001)

Meseillusztráció

technika: papír, tempera

méretek: 17,5 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

28/48. Varga Imre szobrász (1923)

Önarckép

technika: papír, tus, golyóstoll

méretek: 12,5 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

28/52. Holló László (1887 - 1976) 

Faluszéli zsombékos, 1928

technika: papír, szén

méretek: 22 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 8.500 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

28/53. Teázó készlet, 3 db-os

technika: porcelán, hiányos

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

28/54. Cukorszóró

technika: réz

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.400 Ft



28/55. Sótartó 

technika: márvány

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

28/56. Cukortartó, üveg

technika: üveg, fém

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

28/57. Szappantartó

technika: porcelán

méretek: 13 x 8,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

28/58. Hamutál, legyezõ alakú

technika: sárgaréz

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

28/59. Hamutál nõalakkal

technika: sárgaréz

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

28/61. Csengõk, 5 db

technika: fém

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

28/62. Ételhordó, ón

technika: ón, egyik fül hiányzik

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft



28/64. Kaspó

technika: réz

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

28/65. Bödön

technika: vörösréz

méretek: 26 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

28/70. Csatosüveg, tésztás, olasz

kék

technika: üveg

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

28/71. Lisoformos üveg

zöld

technika: üveg

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

28/73. Bili, kék üveg

technika: üveg

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

28/75. Váza, Szabó Erzsébet

1970-es évek

technika: üveg

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

28/79. Hamutál, füstölõ fiú, art deco

technika: réz

méretek: 13,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



28/81. Kehely 

technika: bíborpácolt üveg

méretek: 14,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

28/82. Istók János (1873 - 1972)

Jókai

technika: biszkvit

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

28/87. Pincekulcs, összecsukható

technika: vas

méretek: 17,5 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

28/88. Üllõ, 1888

technika: vas

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

28/89. Kengyel pár

technika: réz

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

28/92. Fényképtartó (festõállvány)

technika: réz

méretek: 26 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

28/93. Színházi táska

szarvasbõr béléssel

technika: alpakka, lánc

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



28/94. Színházi táska

hibás

technika: alpakka, lánc

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

28/95. Színházi táska

barna

technika: bársony, barna, gyöngyház

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

28/99. Porcelán tárgyak, különbözõ 22

db

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

28/100. Rajzkatalógusok, 2 db, L.da Vinci,

Ligozzi

Louvre kiadása

technika: francia nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

28/102. Múzeumi katalógusok, 4 db

London, Berlin, Bécs, Firenze

technika: angol, német nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

28/104. Katalógusok, 6 db: Bak (2db)

,Fehér, Gyémánt, Melocco,

Szemadám

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

28/106. Lantos Ferenc (1929)

6 lap mappában, 1977

technika: szita, minden lap szignált,

Pesti Mûhely 1977,

méretek: lapm.: 34 x 29 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



28/107. Magyar Vadak Párizstól

Nagybányáig

MNG kiadása, 2006

technika: magyar nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft


